



ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

21.10.2015

м. Кривий Ріг

№ 335

┌ *Про підсумки роботи щодо* ┐
організації відпочинку, оздоров-
лення дітей і молоді влітку
2015 року

Заслухавши доповідь голови комітету у справах сім'ї та молоді Борщової Г.В., виконком районної в місті ради відзначив, що в районі проводиться цілеспрямована робота щодо організації відпочинку, оздоровлення дітей і молоді в літній період. У порівнянні з 2014 роком у районі спостерігається тенденція збільшення кількості дітей шкільного віку і на даний час становить 9227 дітей, із них підлягає оздоровленню 7263 дитини. З метою оптимального охоплення дітей організованими формами відпочинку було відкрито 13 пришкільних таборів з денним перебуванням. Протягом I зміни з 04 по 18 червня 2015 року пришкільні табори з денним перебуванням діяли на базі Криворізької педагогічної гімназії, Криворізького науково-технічного металургійного ліцею № 81, Криворізького навчально-виховного комплексу «Загально-освітня Вальдорфська школа-дитячий садок», КЗШ № 130, 109, 108, 90, 89, 88, 87, 65, КСШ № 9. На базі КСШ № 9 у I зміну було розміщено 2 пришкільні табори з денним перебуванням, а саме: для учнів КСШ № 9 та вихованців дитячо-юнацької спортивної школи № 9. Протягом першої зміни, яка тривала 15 днів, було заплановано оздоровити за рахунок коштів батьків 1015 дітей. Фактично було оздоровлено 1376 дітей, що на 361 більше, ніж планувалось оздоровити.

Не менш актуальним на період літніх канікул залишалося питання організації безкоштовного харчування дітей із сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, яке щороку організовується у пришкільних таборах з денним перебуванням. На харчування 49 дітей вищезазначеної категорії із районного бюджету було виділено 10 тисяч 700 гривень.

З метою організації змістовного дозвілля, профілактики дитячого травматизму, запобігання нещасним випадкам, попередження правопорушень, злочинів серед дітей та підлітків у загальноосвітніх навчальних закладах протягом квітня-травня поточного року проведено роз'яснювальну роботу серед батьків, опікунів щодо охоплення дітей організованими формами відпочинку, звернено особливу увагу на пропаганду здорового способу життя, залучення дітей до регулярних занять фізичною культурою і спортом, раціональне використання наявної матеріально-технічної бази ігрових та спортивних майданчиків.

Було розроблено заходи та виконано роботи з ремонту та благоустрою 10 майданчиків за місцем проживання та 85 спортивних майданчиків на базі загальноосвітніх навчальних закладів. Спортивно-масовими заходами охоплено 2 735 чол.

Особливого захисту та турботи потребують діти пільгових категорій. Влітку поточного року за рахунок коштів міського бюджету оздоровлено 415 дітей пільгових категорій у комунальному позашкільному закладі «Дитячий оздоровчий табір «Слава», комунальному позашкільному закладі «Дитячий оздоровчий табір «Сонячний». Якісні послуги з організації оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів обласного бюджету протягом року отримали 21 дитина пільгових категорій у комунальному закладі «Дитячий оздоровчий центр соціальної реабілітації санаторного типу «Перлина Придніпров'я» Дніпропетровської обласної ради».

За рахунок коштів державного бюджету оздоровлено 10 дітей пільгових категорій у державному підприємстві «Український дитячий центр «Молода гвардія».

Враховуючи вищевикладене керуючись Законом України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», рішенням Криворізької міської ради від 30.03.2011 № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної в місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Інформацію голови комітету у справах сім'ї і молоді виконкому районної в місті ради Борщової Г.В. про підсумки роботи щодо організації відпочинку, оздоровлення дітей і молоді в літній період 2015 року взяти до відома.

2. Затвердити заходи щодо організації підготовки оздоровчої кампанії 2016 року (додаток).

3. Відділу освіти (Лопатнюк О.М.):

3.1 у 2016 році здійснити організаційні заходи щодо відкриття пришкільних таборів з денним перебуванням на базі загальноосвітніх навчальних закладів в кількості не меншій, ніж у 2015 році;

3.2 забезпечити підготовчу роботу у кожному загальноосвітньому навчальному закладі щодо можливого перебування у пришкільних таборах з денним перебуванням дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки;

3.3 передбачити заходи щодо покращення організації харчування дітей, виконання державних норм харчування в пришкільних таборах з денним перебуванням.

4. Комітету у справах сім'ї та молоді (Борщова Г.В.) сприяти урізноманітненню та підвищенню якості оздоровчих послуг та відпочинку в ході оздоровчої кампанії 2016 року.

5. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому районної в місті ради від 15.04.2015 № 120 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей і молоді 2015 року».

6. Головному спеціалісту з питань інформаційних технологій та програмного забезпечення Луценку Ю.І. оприлюднити рішення на веб-сайті виконкому районної в місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним законодавством термін.

7. Координацію роботи за виконанням цього рішення покласти на комітет у справах сім'ї та молоді (Борцова Г.В.), контроль - на заступника голови ради з питань діяльності виконавчого органу Столітнього С.В.

ГОЛОВА РАЙОННОЇ В МІСТІ РАДИ

І.В. КОЛЕСНИК